

ACTA DE LA COMISIÓN DE CALIDAD DEL GRADO EN BIOTECNOLOGÍA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS

Fecha de la reunión: 31-01-2020

Fecha de aprobación del acta: 14-07-2020



ACTA de la reunión de la Comisión de Calidad del Grado en Biotecnología.

En Badajoz, siendo las 13.15 horas del día **treinta y uno de enero de dos mil veinte**, y con la asistencia de los miembros de la comisión que se relacionan, se reúne la comisión de Calidad del Grado en Biotecnología en sesión ordinaria en la sala de reuniones del Instituto de Biomarcadores de Patologías Moleculares para tratar el orden del día abajo indicado.

ASISTENTES

Pedro M. Álvarez Peña (excusa su ausencia)
Francisco Centeno Velázquez
Jaime Correa Bordes
Javier de Francisco Morcillo (excusa su ausencia)
María Carmen Gómez Jiménez
Francisco Javier Martín Romero

Eduardo Da Silva Rubio (excusa su ausencia).

ORDEN DEL DIA

- 1. Aprobación, si procede, de las actas de las reuniones con fecha 08/07/2019 y 22/11/2019
- Discusión y redacción final del informe anual del Grado en Biotecnología correspondiente al curso 2018-2019.
- 3. Asuntos de trámite, si los hubiere

DESARROLLO DE LA SESIÓN

- 1. Se aprueban las actas correspondientes a las reuniones de fecha 08/07/2019 y 22/11/2019.
- 2. La redacción final del Informe anual del Grado en Biotecnología en el nuevo formato abreviado que emplea los datos y tablas elaboradas por la UTEC no ha



ACTA DE LA COMISIÓN DE CALIDAD DEL GRADO EN BIOTECNOLOGÍA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS

Fecha de la reunión: 31-01-2020

Fecha de aprobación del acta: 14-07-2020



requerido de correcciones significativas de estos mismos datos. El informe final se adjunta a este acta y queda disponible en el espacio virtual de la Comisión en la plataforma EVUEX. (archivo "Memoria Anual BTC 2018-2019).

3. No hubo más asuntos que tratar.